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Problema 1 [Cotas de Algoritmos].- En este problema probaremos que las cotas del algoritmo
glotón las comparten todos los algortimos deterministas. Asumiremos por simplicidad que los
costos son `t ∈ {0, 1}m.

1. Sea G el algoritmo glotón, muestre que LT
G ≤ mLT

min +m− 1

2. Sea A un algoritmo determinista, muestre que tiene regret externo de al menos T − bT/mc.

3. Sea GA el algoritmo glotón aleatorizado, muestre que LT
GA ≤ ln(m) + (1 + ln(m))LT

min.

Nota: Estos resultados junto con lo visto en clases muestra que las cotas son escencialmente tight.

Problema 2 [Pesos Polinomiales].- Sea η < 1/2 y considere el algoritmo PP dado por:

Para t = 1 sea w1
a := 1 y se juega p1a = 1

m
∀a.

Para t > 1 sea wt
a := wt−1

a (1− η`t−1a ) y se juega pta proporcional a wt
a.

Demuestre que para toda acción i se tiene

LT
PP ≤ Li + η

T∑
t=1

(`ti)
2 +

ln(m)

η

Problema 3 [Convergencia y Regret Minimization].- Consideremos una instancia del ruteo
no-atómico con un destino d, un origen o y con un flujo de g = 1. En cada peŕıodo t se elige un
flujo (xt, yt) ∈ F , donde se trata de minimizar el regret hasta el d́ıa T dado por

RT =
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t=1

∑
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ce(y
t
e)y

t
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Decimos que un flujo (x, y) ∈ F es ε−WE si

C(y) ≤ ε+ mı́n
r∈R

∑
e∈r

ce(ye)

donde C(y) =
∑

e∈E ce(ye)ye
Suponga que Tε es tal que R(T ) ≤ εT para todo T ≥ Tε. Demuestre que si las funciones ce son
lineales entonces para T ≥ Tε el flujo dado por 1

T

∑T
t=1 y

t es un ε−WE.


